

## **В Перми школьники классов Росгвардии вступили в ряды военно-патриотического общественного движения «Гвардейская смена»**

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 29.11.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 29.11.2022

*В Пермском военном институте войск национальной гвардии Российской Федерации состоялось торжественное вступление в ряды военно-патриотического общественного движения «Гвардейская смена». Обучающиеся классов Росгвардии средних общеобразовательных школ № 101 и № 79 города Перми в присутствии почетных гостей, родителей и педагогов впервые в своей жизни принесли клятву.*

В Пермском военном институте войск национальной гвардии Российской Федерации состоялось торжественное вступление в ряды военно-патриотического общественного движения «Гвардейская смена». Обучающиеся классов Росгвардии средних общеобразовательных школ № 101 и № 79 города Перми в присутствии почетных гостей, родителей и педагогов впервые в своей жизни принесли клятву.

«С этой минуты вы стали юными гвардейцами! Уверен, что вы станете настоящими патриотами нашей Родины, а в будущем многие из вас свяжут свою жизнь с государственной службой на благо Российской Федерации», – отметил председатель детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Гвардейская смена» в Пермском крае Сергей Некрасов.

С участниками «Гвардейской смены» офицеры Пермского военного института Росгвардии проводят занятия по строевой и огневой подготовке, патриотическому воспитанию, истории войск национальной гвардии России и другим предметам начальной довоенной подготовки.

В завершение торжественного мероприятия для всех гостей военного института была организована профориентационная экскурсия по учебным классам с показом образцов вооружения, средств связи, инженерного и тылового обеспечения, находящихся на вооружении Росгвардии.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/148254/>